

上周六雨下得很大,快报欢乐社区行开进大厂,许多读者冒雨赶来订报

大厂读者:快报我要定了



上周六,快报欢乐社区行开进大厂新华西路游园市民广场,开展了一系列便民活动:免费送报纸、送小肚兜,免费维修小家电……虽然当天风大雨大,可快报的真情服务一点也没打折。活动广受读者好评,几位大厂的读者感叹道:“快报真有人情味,我们愿意和它风雨同行!”



朱女士带着小狗来到活动现场



小姑娘穿上肚兜后很高兴

风雨无阻

快报工作人员冒雨前往大厂

上周六早晨8点,快报欢乐社区行团队像往常一样准时在报社楼下集中。起初有人担心,“外面还在下雨,我们的活动还做吗?”但转念一想,“活动预告已经发出去了,不能对读者食言!”于是,大家迅速向大厂出发!

一路上,雨水冲刷着车窗,过了长江大桥,雨越下越大,所有人心里都在打鼓:“雨这么大,会有人来吗?”等车开上大厂新华西路,老远就看见了市民广场上的快报形象象,这像是在给大家打气助威——没有什么能够阻挡快报开进大厂的步伐!

搬桌椅、拉横幅,准备活动一切照旧。路过的市民关切地问道:“下这么大的雨,你们还来搞活动?太不容易了!”随后,一些读者开始参加到活动中来。虽然雨一直没停,事先准备的各项游戏都无法开展,但我们和读者之间的互动却并没有因此而中断。订报团、记者团以及便民网都在雨中坚持工作,为读者们服务。

风雨真情

许多大厂读者赶来订快报

40岁的朱先勤第一个走向订报台。接过工作人员手中的报纸,他误以为这是临时销售点,高兴地掏出了5毛钱。“不要钱,我们社区活动的报纸,都是免费送的!”快报发行



大厂读者冒雨赶来领取当天的快报

部的工作人员赶紧解释。“哎呀,真的不要钱啊,平时可都是自己花钱买报啊!”朱先勤告诉记者,1999年快报创刊后,他就开始买了。可大厂附近,他没找到订报的机构,只好每天买一份。“我是做水产运输的,常常忙到晚上,有时都买不上快报。”这回听说快报进大厂搞活动,可以现场订报,他赶紧冒雨跑了过来。留下了电话和地址后,朱先勤反复核对了几遍:“没写错吧,一定要给我送报啊。就算没有任何优惠也没关系,这报纸我要定了。”

“汪汪!”忽然,远处传来几声狗叫,循声望去,一位中年女读者推自行车载着一个特殊的“小读者”冒雨赶来。“太好了,下这么大的雨,我还担心你们不来呢!”朱女士家住新庄东村,一直是快报的忠实读者。她幽默地表示:“我们家所有人都喜欢快报,就连家里的小狗都对快报有感情。它知道我要来这里拿报纸,一定要

跟着出门。”当工作人员把免费报纸送上时,小家伙全神贯注地盯着报纸,仿佛在说:“我也想要。”

“给我来一份!”“我也要我也要!”随着雨势减弱,广场送快报的消息传开后,附近的居民都闻讯而来。专门清扫新华西路的保洁员康阿姨还当起了义务宣传员,向附近街坊们传达着好消息。仅一个小时,200份从市区特意运送过来的当日快报就被一抢而空。家住电厂宿舍的陶阿姨看着工作人员冒雨送报,便主动给读者们撑伞挡雨,忍不住赞叹:“风雨见真情,快报真有人情味!”

爱心传递

曾祖父祖母领走五毒红肚兜

上周,81岁高龄的市民周老先生委托快报,将他制作的2000多条五毒红肚兜送给南京的小宝宝们。本次活动中,快报第一时间将满怀关爱的红

肚兜带到了大厂。不少居民也冒雨赶来,接过这一爱心接力棒,把美好的祝福带回家。

“我刚添了个重孙子,今天特意来给小宝贝领一个,讨个好彩头。”72岁的齐大爷和老伴儿特意赶了过来。他告诉记者,南京一直都有端午防“五毒”的说法。孩子穿上五毒肚兜可以保平安。接过肚兜,两位老人你摸我摸,非常满意。“料子是全棉的,凉快又透气,孩子穿着应该会很舒服。”“哟,这不是我小时候穿过的肚兜吗?”家住杨庄北村的丁先生路过广场,立马被吸引过来。红艳艳的肚兜,勾起了他童年的回忆。丁先生说,他是家里的独子,小时候家人对他呵护备至。“听我妈说,每到端午节,外婆总会准备好一身吉利的行头给我穿戴上,有虎头鞋、虎头帽,还有五毒肚兜。不过这么多年,一直没机会见到。我能给我的女儿领一个吗?”接过工作人员递来的肚兜,丁先生兴奋地将手中边说边说:“有虎头、有五毒,跟老人们说的一个样。”随后,他给3岁的女儿丁丁穿上了红肚兜,小姑娘开心地得现场摆起了POSE。

好看又吉祥的肚兜受欢迎了,带到现场的200条不到中午便发完了。昨日在报社的领取点,场面也同样火爆。咨询热线从早到晚响个不停,近千名家长前来领取。

不光是妈妈们对红肚兜爱不释手,连准妈妈也动心了。“宝宝还没出生,能不能领

啊?”身怀六甲的邱女士在爱人的陪伴下来到报社。当得到记者的肯定答复后,她乐呵呵地表示:“我的宝宝预产期在6月,这肚兜马上就能穿了!”

便民活动

老大爷掏钱表谢意被拒绝

“这么快就修好了,真是太感谢了,这钱你们收着吧。”家住化建新村的陈大爷,眼看坏了2年的收音机不一会儿就被修好了,眉开眼笑,立马掏出了钱包。工作人员见陈大爷婉拒:“大爷,我们的社区维修服务,从不收费。”

陈大爷说,自从前两天看到活动预告后,就一直盼着快报来大厂做活动。“当时我正找不到地方修收音机发愁呢。你们这个活动太及时了。”当天一大早下雨,他还一度担心,活动是不是要取消了。“到了9点,我朝窗外张望,发现广场上不少工作人员在冒雨布置广场。”陈大爷赶紧撑伞出门。“我曾试图找家修理店,可在大厂地区找了很久还是一无所获。我用这个收音机了,一直舍不得丢。今天便民网的师傅可一定要帮帮忙啊。”

经过一番检修,工作人员发现,原来是电池焊接点老化,引发了接触不良。换上小零件,老收音机就恢复了正常运转。“下次你们来大厂做活动,我一定还来参加。”陈大爷拿着修好的收音机心满意足地走了。 快报记者 钟晓敏 王凡 赵丹丹 沈晓伟 文/摄

“副师”只有小学学历

一个无业游民,既没有一技之长也没有英俊相貌,靠着三寸不烂之舌令一个个单身中年妇女为他疯狂。在和他谈恋爱的日子里,女人们被骗财又骗色,当她们的钱被骗得差不多后,他会抽身而去,紧接着寻找下一个目标。短短几年内,那些女人们被骗走了六七十万。

副师级干部疯狂追求

2005年2月,40多岁的林青在单位接待了前来咨询的高程亮,高程亮自称今年50岁,是某军区的副师级干部,现在是专做工程的负责人。林青一听对方大有来头,不由得对眼前这个男人刮目相看,而高程亮似乎对林青一见钟情,不但一直“吹牛”吹到林青下班,甚至在当天

晚上就请对方吃了一顿饭,席间两人都得知对方是单身。接下来,高程亮隔三差五就来找林青谈心,并不时展开送花攻势,两个人的感情迅速升温。认识一个月后,两人同居。

住在一起后,高程亮开始在林青面前抱怨自己的工程,这边需要打点费,那边还缺点工程款。谈起这些,他总是愁眉苦脸。“要不然你借点钱给我吧?”高程亮在又一次抱怨之后,向女友提出。林青也不好拒绝,不时拿出积蓄借给男友周转。

借巨款后失踪

次数一多,林青也觉得奇怪,既然高程亮是个大人物,有着水坝建造、宾馆、娱乐城、高速公路等项目,为什么总要对自己拿钱。对于她的疑惑,高程亮的解释是,自己的钱都垫在上面了,做工程的人钱都是很

紧张的。林青逐渐打消了疑虑。

2006年初,高程亮又拿出了一份高速公路承建合同给林青看,声称自己资金不够。“我看有合同,觉得错不了,就把南京的一套房子抵押掉了,借给了他30多万,后来我才知道合同是假的。”拿到钱之后,高就说要到北京去,可这一去,他就再也没有回来。

最后经熟人提醒,林青才意识到受骗了,她开始满世界地寻找男友。最终,在南京某住房内,她堵到了男友和另一个女人。“我在那边闹,最后高程亮还了我20多万,但是还欠我30万。”林青说。

各女友团结指控

拿回一部分钱后,林青并没有就此罢休,她觉得事情并非那么简单,便着手调查。这一查可不得了,原来,这个高程亮根

不是什么退伍军人搞工程的,他只是个小学文化的无业游民,从2000年开始,高程亮就给自己虚构了身份,到处谈恋爱吃饭。

通过努力,林青陆续找到了几个曾和高谈过恋爱的女子了解,这些女人这才知道,原来是她们都上当了。“我是在2004年的时候和他谈的,他陆续向我借了8万左右,为了他,我把老家的房子都给卖掉了。”其中一个女子一谈到高程亮就泪眼婆娑。

2007年,林青最终报了警,据和高程亮谈过恋爱的女人们介绍,她们被高程亮借去的钱总共有六七十万了。今年5月初,高程亮潜逃两年后落网,他对自己的行骗行为并不承认。日前,高程亮以涉嫌诈骗罪被雨花台区检察院批准逮捕。(文中人物系化名)

通讯员 杨敏叶
快报记者 李梦雅

面包车“咬”上渣土车 司机当场身亡



事故现场 快报记者王觅摄

快报讯(记者王觅)前晚9点半左右,南京江宁区东其路水段,一辆由北向南行驶的面包车与一辆由西向东行驶的渣土车相撞,面包车整个车头几乎撞进了渣土车左侧车体内,司机当场死亡。消防

(周先生报料奖50元)

婚介只管收钱,“优秀”男士不优秀

“婚介所说他是成功人士,还是大专学历,在江宁有房子,可实际上他根本没房,只是初中学历,这不是骗人嘛!”昨天上午,市民周女士说起自己征婚的经历,气不打一处来。

上周,周女士在报纸上看到一则征婚信息,感觉对方挺适合自己,于是拨通了报纸上的电话。接电话的女子自称姓张,她热情地向周女士推荐起

来,称自己的婚介所有不少优秀男士的信息,并让周女士到婚介所面谈。周女士来到这家婚介所,见到了那自称张老师的中年女子。张老师表示自己的婚介所实行会员制,只要周女士交800元婚介费,婚介所就可以帮她推荐男士信息,如果周女士对婚介所介绍的男士不满意,婚介所将继续为她推荐别的人选。

周女士听了她的介绍,便交了800元费用,并提出见一见报纸上推荐的那名男士。之后,在婚介所的介绍下,周女

士与对方在湖南路见了面,但双方交流了没多久,周女士便发觉不对劲,因为婚介所称这名男子有房子,可他根本没有房子,而且这名男子仅是初中学历。由于见面的感觉不好,周女士与对方交流没多久便对他没了兴趣,之后周女士向张老师提出不愿再接受婚介所继续提供服务,并希望对方退钱,但张老师称可以继续为她推荐其他人。

昨天中午,周女士来到婚介所,提出希望张老师退钱,对方一开始并不同意退钱。记

者赶到婚介所后,张老师表示除了见面的男士,她还为周女士介绍过另外两位男士,而且周女士与其中一名男士还见了面。张老师称,“我们提供的是信息服务,她接受了我的服务,再让我退钱,怎么能这样呢!”在记者的协调下,张老师表示,只能退还周女士200元。对此周女士不能接受,于是报警。

昨天下午4点多,记者联系了周女士,周女士称经过双方最终协商,婚介所同意退还400元。 快报记者 顾元森

光华门城墙记录南京抵抗

今天是第33个“国际博物馆日”,昨天开始,南京明城墙遗址博物馆在台城展厅举办了《城之印记——南京城墙旧影展》,精心挑选了62幅图和照片用于展览。这些图和照片反映了从明、清到民国时期的城墙状况,图、照中三分之一以上是首次公开展示,无论从研究角度,还是在普及历史知识

的角度,都很有价值。该展览将图片按照时间顺序进行串联,以“古都之城”为主题的图片,主要反映城市发展关系与城墙的关系。随着近代火器时代的飞速发展,曾是中国冷兵器时代最大、最为坚固的南京城墙军

事防御体系逐渐削弱,如何突破城墙限制,让城市发展成了当政者思考的问题。

近期正在各大影院热映的电影《南京!南京!》中,日军为了攻占南京,调集飞机大炮,在南京城墙上炮轰的场景,人们都不会忘记。以“烽火之城”为主题的图片中,有一组关于光华门的图片。南京明城墙遗址博物馆的专家杨国庆介绍说,1937年12月,在南京保卫战中,光华门段城墙是侵华日军最早的攻击重点,但是日军伤亡最大的一座城门,这里记录了南京人民最英勇的抵抗。 快报记者 陈英